

跨越半个地球！ 智利现采的车厘子 宁波人72小时内就能吃上

宁波机场首次开通智利洲际货运航班



满载新鲜智利车厘子的货机抵达宁波栎社国际机场，工作人员进行卸货。



海关工作人员在对车厘子进行抽检。
记者 张培坚 摄



新鲜车厘子从智利直达宁波

这是宁波机场历史上首次为一架货机举行“水门迎接”仪式。在停机坪上迎接这家飞机的，除了宁波市、东航集团、省机场集团的有关负责人，智利驻华大使路易斯·施密特也来到了现场，足见这架飞机来头不小。

据介绍，这架货机上装了近百吨的智利车厘子，是一架名副其实的水果专机。同时，这架飞机从智利到宁波，飞越太平洋，行程1.9万公里，几乎相当于跨越了半个地球，也当仁不让地成为了宁波机场目前开通的行程最长的国际航线之一。

航线之一。

飞机上装载的车厘子在智利原产地由专业果农进行采摘，之后立即进入包装厂进行清洗分拣并用专业保鲜袋装盒，以保证车厘子颜色鲜亮、枝头新鲜，最后由冷藏车直接运至智利机场装机起飞，直航宁波。从枝头采下到抵达宁波，不超过72小时，从中省去了不少中间环节，缩短了中转周期，真正实现了“产地直达餐桌”，让宁波市民在最快时间内，享受到来自智利的最新鲜的车厘子。

更多“原产地直达”生鲜进甬

为做好此次首班智利车厘子的保障工作，最大程度保证车厘子的新鲜度和安全性，宁波机场货运部门积极主动帮助航空公司与各联检单位进行对接，总结以往进口生鲜冷链货物的保障经验，提前对地面保障流程及细节制定了方案。

此外，宁波机场海关也开辟了绿色通道。这批车厘子从进港到清关以及完成检验检疫手续仅耗时2小时，随后便可以装车运走，并在大型超市、水果批发零售及各大电商平台上与普通消费者见面。同时，宁波机场边检等部门也给予了大力支持与帮助。

宁波机场翔鹰公司相关负责人陈忠跃告诉记者，近年来，宁波机场先后开通全货机航线10余条，目前稳定运营全货机航线7条，覆盖中国香港、中国台湾以及日本、美国、智利等国家(地区)。目前，宁波机场已实现蓝旗金枪

鱼、波士顿龙虾、智利车厘子、帝王蟹等生鲜产品常态化运营。水果如车厘子、蓝莓等，也都可以从宁波机场入境，这些都更好地满足了多元化的消费需求，丰富了市民餐桌。

为更好地促进宁波临空经济的高质量发展，扩大区域对外开放水平，提升宁波机场货运发展能级，宁波临空经济示范区管委会目前正积极推进中国东方航空集团下属东航物流与宁波市开展全面战略合作项目，通过开通洲际全货机航线，将原产于智利的车厘子、三文鱼等优质生鲜农产品通过东航“原产地直达”模式运抵宁波机场，并分拨到全国乃至东北亚地区，打造行业领先的整合“原产地直采-航空运输-进口贸易-加工-集散-分销”为一体的生鲜农产品全产业链项目。

记者 范洪 薛曹盛 通讯员 黄跃光 陆波

雨水出没，请注意

本报讯(记者 石承承) 暂别连日来的晴空万里，今天至周日，雨水将不时出没。

冷空气“碾压”过后，昨天早晨，虽然体感还是有些“凉凉”，但市区的最低气温已经升至10.3℃，一脚迈过两位数的“门槛”；最高气温同样有小幅回升，达到15.5℃。

回暖模式已经启动，终于不用在乍冷之下缩手缩脚。原本以为可以和萧瑟暂别，过上几天“太平”日子，未曾想雨水又来狠刷“存在感”。

从市气象台目前的预报看——
今天我市以多云到阴天气为主，但局部地区会飘些小雨丝；

明天白天，同样是多云到阴“唱主角”，等到夜里，小雨丝再度“卷土重来”；

至于大家最关心的双休日，从全市范围来看，不排除有些地方很“幸运”，会是多云或者阴，市区最大的可能就是小雨霏霏“不肯歇”。

唯一值得庆幸的是，雨势较弱，如同蜻蜓点水一般，不会给我们的生活带来太大的影响。

雨水淅淅沥沥过后，一股新的冷空气“蓄势待发”。据中央气象台消息，从周日开始，冷空气再次“发威”，给我国中东部地区带来大范围雨雪天气。

11月20日上午10点，东航旗下中国货运航空CK252波音777全货机，在辗转30多个小时，飞越近1.9万公里后，平稳降落在宁波栎社国际机场的跑道上。两辆早已等候在跑道上的消防车，在飞机滑过时喷出水柱！宁波机场用民航界规格极高的“水门迎接”，隆重欢迎这架远道而来的白色庞然大物。



平安宁波
公益广告

共建平安宁波

共享宁波平安